



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. Β 728

ΑΙΤΟΥΣΕΣ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ	UPSET, HELLAS ON LINE
ΚΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗΣ Α / 4319 από 11.10.2010 με θέμα “ΟΤΕ CONN-X (05.10.2010)”

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ	Β / 726 / 15.10.2010
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	25.10.2010
ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Β / 728 / 27.10.2010

ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	Μ. ΜΟΔΙΑΝΟ Β. ΖΕΡΒΑΣ Α. ΖΩΓΡΑΦΟΣ Η. ΚΟΚΟΥΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Σ. ΛΕΟΥΣΗΣ Ν. ΛΟΥΚΑΪΤΗΣ Σ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΜΟΣΧΟΣ Ν. ΜΠΙΛΙΡΗΣ	ΠΑΚΤ ΕΙΡΑ ΣΔΕ ΕΚΠΟΙΖΩ Γ.Γ.ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΕΔΕΕ ΣΔΕ ΣΕΠΤ ΕΔΕΕ ΕΙΗΕΑ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ	Χ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ Μ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΟΣ Α. ΜΠΑΡΔΙΣΜΠΑΝΙΑΝ Α. ΨΙΡΑΚΗΣ Σ. ΛΟΥΡΟΣ Α. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ	UPSET HELLAS ON LINE BOLD OGILVY ΟΤΕ ΟΤΕ ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΕΕ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	ΕΔΕΕ - ΣΔΕ – ΕΣΡ
-------------	------------------

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, έλαβε υπόψη της την



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

αίτηση επανελέγχου, εξέτασε την υπό έλεγχο επικοινωνία και αξιολόγησε όλα τα στοιχεία που προσκομίσθηκαν καθώς και όσα προφορικά αναπτύχθηκαν κατά τη συζήτηση.

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή ομόφωνα συμφωνεί με την απόφαση 4319 της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής. Επί πλέον έκρινε ομόφωνα ότι ειδικά για την πληροφορία ότι η αναφερόμενη τιμή των 9,90 € ισχύει μόνο για τους πελάτες του ΟΤΕ και όχι για τρίτους, λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της, θα πρέπει να επικοινωνείται με απόλυτη ευκρίνεια.

Για την αποφυγή παρερμηνειών και καθυστερήσεων, η Επιτροπή αποφάσισε επίσης να ζητήσει να της υποβληθεί για προέγκριση το τροποποιημένο τηλεοπτικό, ώστε – δια περιφοράς και εντός 24ώρου από την υποβολή του – να κρίνει ως προς την ακριβή εφαρμογή της παρούσας απόφασης. Η τροποποίηση πρέπει να γίνει εντός 3 ημερών.

Υπενθυμίζουμε σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες.